

浦发银行太原亲贤街支行 慰问社区防疫人员

3月3日,浦发银行太原亲贤街支行“浦爱小站”学雷锋志愿服务站在做好单位疫情防控的同时,带着对防疫一线社区工作人员的深深牵挂,来到太原27中学集中防疫检测点,慰问坚守岗位、辛勤付出的社区工作者和医护人员。

慰问活动中,浦发银行工作人员向社区工作者和医护人员送上方便面、牛奶和水果等生活物资,对他们在疫情防控工作中作出的贡献表示感谢,让奋战在防疫一线的工作人员倍感温暖。亲贤街道办事处负责人就近日社区疫情防控工作和相关防疫要求作了介绍,浦发银行工作人员表示会严格落实各项疫情防控措施,配合社区做好疫情防控工作。同时,希望社区工作人员和医务人员照顾好自己的身体,提高免疫力,为广大居民的健康安全保驾护航。

(杨婷)

建设银行太原分行 举办女性职业妆容讲座

从3月8日起至4月底,建设银行太原分行组织太原城区各行及本部女职工举办“女性职业妆容讲座”活动,旨在提升女职工精神风貌,展现更加美丽自信的自己,更好地服务广大客户。

活动特邀专业高级职业化妆讲师、护肤专家到场。讲师有着多年的教学经验,擅长职业妆、日常妆操作,此次讲座主要针对银行女性职业妆形象塑造、妆容设计、日常护肤知识及化妆技法的实操开展。讲师现场邀请女员工担任模特,对在座的女员工进行化妆指导。结合该行为女员工配发的美妆护肤用品,边化妆边从皮肤特性、护肤步骤、产品分类、常用工具、色彩选用、化妆技巧等方面为大家细心讲解,并对女员工提出的相关美妆护肤问题进行解答,现场气氛热烈。

考虑到近期新冠肺炎疫情防控形势,此次活动采用线上线下相结合的方式进行。该行本部全体女员工参与线下现场讲座,基层各网点各自组织所辖女员工在活动开展期间,利用闲暇时间观看该本部的讲座视频,并利用该行配发的活动道具(美妆护肤用品)亲身体验,让女员工们懂得更加爱惜自己,在工作中做个魅力能干的职场女性。

(郭建英)

龍城财经

统筹 梁晓铭

知识产权“贷来”发展资金

中国银行太原并州支行助力科创企业活力迸发

“我公司是山西省重点科技型企业,有6项发明专利获得国家知识产权局认证,这次通过知识产权质押融资的形式,成功获得中国银行太原并州支行400万元贷款。”长城电气股份有限公司负责人陈光华说。

长城电气股份有限公司是一家专业做电力设施的高科技企业,主要经营电力设施的设计研发生产和电力供应服务。企业最核心、最值钱的东西就是技术、专利,尽管企业发展前景良好,但仍受困于融资难,严重缺少流动周转资金。当中国银行太原并州支行了解到企业需求后,立即安排普惠金融团队制定方案,经多次沟通,最终以知识产权质押的形式为企业提高融资额度,增加了400万元知识产权质押贷款。这笔知识产权质押贷款,不仅拓宽了企业融资渠道,而且使企业的无形资产有了

价值体现。

“真没想到,商标也可以‘换钱’。”山西智泽食品有限公司负责人看着从中国银行太原并州支行获得的300万元商标权质押贷款,高兴极了。山西智泽食品有限公司是专业生产和销售熟肉制品的现代化企业,融资难一直困扰着企业。中国银行太原并州支行主动担当,多次咨询知识产权局等相关业务涉及机构,成功以商标权质押贷款的形式,帮助企业缓解了资金难题。该企业特地送来一面“扶持民企优质品牌、贴心服务造福社会”的锦旗,感谢中国银行太原并州支行对老字号品牌的普惠金融支持。

把“知识产权”转化为“资本产权”是一种创新的融资渠道。2021年,中国银行山西省分行推出“科贷通宝”知

识产权质押金融产品,用于专门解决科技型企业和具有知识产权、商标权企业的融资难题,可为企业提供最高融资1000万元。中国银行太原并州支行联合山西省高新技术创业中心,创新批量化融资对接模式,精简中间流程,快速获得、有效精准对接普惠金融客户,提升客户融资效率。截至目前,该支行已累计开展6场融资对接会,邀请省科技厅专家开展5场评审会,成功为60余户科技型企业提供融资4200万余元。

中国银行太原并州支行将持续深化与科技平台模式合作,为科技型企业制定专业融资方案,盘活科研成果,促进知识与资本的融合,让更多科技型企业凭借知识产权获得“真金白银”,其发展壮大的融资渠道更丰富更多元。

(孙艳军、王健)

“建行生活”APP “减”单快乐每一天



斌礼画

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

太原市文明办